

反诈宣传不停歇 全力守护群众“钱袋子”

春节期间,为提升辖区群众防骗、识骗能力,预防和减少各类诈骗案件的发生,有效遏制电信网络诈骗高发态势,切实坚决守护好人民群众的“钱袋子”。2月19日,正阳县公安局组织民警全面深入开展防范电信网络诈骗宣传活动。

民警深入辖区公园、超市、银行等人流密集场所,通过现场讲解,现场给群众支招,并传授破解各类陷阱技巧,让群众清晰认识各类案件的套路,提醒广大群众

切勿轻信电话、短信内容,不要将个人资料、银行卡号等个人信息告知他人,以防被不法分子利用实施诈骗,切实让广大群众认识到“不听、不信、不转账,只要防得住、防得好,就是对电诈违法行为最有力打击”。

宣传活动结束后,该县打击诈骗联席办对建设银行、工商银行、邮政储蓄和农业银行等银行营业网点进行了走访抽查,深入到营业网点大厅,对各金融机构相关宣传措施和开户柜台告知措

施进行了抽查和督导,要求银行营业网点认真落实国务院五部委通告相关要求。

本次活动出动警力10余名,张贴宣传海报、发放宣传资料1000余份,通过发放传单、现场宣讲、反诈要点扩音播放等形式,受众群众达10000余人,进一步扩大了反电信诈骗宣传的覆盖面,提高了广大人民群众防范意识和能力,守住群众的“钱袋子”。①

王艳 岳云

争分夺秒 正阳交警护送孩子紧急就医

“警察同志,我孩子突发疾病,需要赶到人民医院,但是正值过年走亲戚,路上车辆太多了,请求帮助……”2月19日上午9点50分,正在335省道大罗超限站执勤的正阳县公安局交通管理大队民警接到群众求助。

巡逻中队民警迅速与大队汇报情况,然后指令城区铁骑中队执勤人员迅速驾驶警用摩托车前往335省道,在东顺河街“刘家社区”门前路段与该车相遇,为了尽

快带求助车辆赶到人民医院,铁骑队员们一边喊话周围车辆注意避让,一边加快了行驶速度一路护送,伴随着急促的警报声,警车带领求助车沿东顺河街-慎东大道-北护城河路一路飞奔,仅用时10分钟,便将求助车辆安全护送到正阳县人民医院,为其争取到宝贵的救治时间。

在人民医院门口,铁骑队员紧急喊话、打手势疏散人员、车辆,让求助车辆顺利进入医院,同时协助

办理了入诊手续,看到孩子顺利就诊后,患者家属非常感慨:“太感谢你们交警了,真是帮我们大忙了,没想到这么快就到了……”

据了解,孩子突发疾病,孩子家属因担心道路不熟,且车多人多,于是向交警求助。看着孩子得到了治疗,铁骑队员才放心地回到岗位继续工作。尽忠职守,坚守岗位,为民解忧愁、解难题、做好事,只要你有困难,公安交警就会第一时间出现!① 王艳

驻马店市公安局示范区分局 春节期间加强巡逻防控力度

为确保春节期间辖区治安秩序和谐稳定,驻马店示范区公安分局全面加强社会面巡逻防控工作,为辖区群众营造一个安全祥和的节日环境,进一步增强人民群众的安全感和满意度。

一是加大巡逻力度、密度,提升街面见警率。按“点、线、面”科学布置警力,强化对公共复杂场所和重点路段的治安巡逻,对人员集中、人流密集、治安情况复杂的路线、部位增加巡逻力量。节

日期间,要求民警在高铁站等重要部位蹲警街面,提高见警率。同时,根据警情适时调整警力部署,将警力投向案件高发时段和区域,白天将主要警力集中到各繁华地段,夜晚将警力调回到主要路口和人员密集的超市、商场周边,全面提升巡逻防控的针对性。

二是采取车巡与步巡相结合的方式,在巡逻中细心观察过往车辆、人员,做到逢疑必查,切实做到巡逻有目标,工作有重点,着

力构建社会治安动态巡查、防控体系。

三是要求民警在巡逻过程中采取车巡为主、步巡结合,互为补充、形成层次,充分运用各种手段,主动识别、严密盘查可疑人员、车辆等,最大限度地提高盘查率、发现率、管事率,有效控制防范可防性案件的发生,同时增强对社会面各类违法犯罪的打击力度,提升群众的安全感。①

郭玉杰

平安守护 濮阳市公安局开发区分局 切实开展疫情防控工作

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 段陈欣

疫情防控工作开展以来,开发区分局胡村派出所始终将防范化解重大风险放在突出位置,切实增强底线思维,始终以“最严的标准、最硬的措施、最快的行动”,抓紧抓实防风险、护安全、战疫情、保稳定各项措施的落实,全力以赴做好春节假期前后疫情防控工作,牢牢把握住疫情防控关口。

在疫情防控工作中,胡村派

出所对内切实贯彻落实疫情防控精神,严格落实外出报备制度,对外来人员强化管控,一律实行“扫码、测温、登记、口罩”措施。对外切实提升辖区疫情防控引导,民警深化运用“网格化”机制,依托治安防控及重点场所的监控探头,严格实行“人防+技防”实时监控。扎实加强对辖区农村聚集性活动的管理和对返乡人员宣传引导,采取悬挂标语、张贴海报、发放宣传资料等方式,向广大群众

宣传疫情防护知识,提醒群众出门戴口罩、勤洗手,切实以工作的确定性应对风险的突发性。

为更好地完善疫情防范措施,胡村派出所积极与卫健部门沟通对接,强化联防联控,高效、及时应对各类突发状况,形成无缝衔接、闭环管理、不出纰漏,并针对各类妨碍疫情防控工作的违法行为,采取“零容忍”措施,坚决发现一起打击一起,确保广大人民群众过一个幸福快乐和谐年。①

驻马店市公安局示范区分局 组织开展集中清查行动

为纵深推进岁末年初“平安守护”专项行动开展,确保辖区治安大局持续稳定。2月21日,驻马店市公安局城乡一体化示范区分局全警动员,组织开展清查行动中统一行动,有效净化了社会环境,维护了辖区治安稳定。

为确保行动取得预期效果,分局制订了《集中清查行动领导小组并召开专门会议进行了周密部署。此次清查行动共划分两个时间段,上午9时至晚6时突出对重点人员、重点物品、重点区域、重点场所消防安全隐患排查整治;晚上7:00至11:00重点开展集中清理清查工作。行动期间,分局局长苏晓虎、政委陈喜中亲临一线指挥,各班子成员、队室负责人带队参战。重点围绕辖区教堂、车站、宾馆、超市等娱乐场所开展驻点清查。检查了疏散通道、安全出口是否通畅,消防器材是否齐全好用,消防控制室值班人员是否在岗在位;各项制度落实是否到位;治安状况是否良好、员工消防安全知识是否培训等情况。

此次行动,共出动警力35人,车辆7台,检查宾馆18家、出租房屋20户、娱乐场所1家、加油站3家、基督教堂1家,停业整顿娱乐场所1家,责令整改宾馆6家,为进一步维护示范区治安大局持续稳定奠定了坚实基础。① 郭玉杰

平安守护 濮阳市公安局开发区分局 深入辖区

开展烟花爆竹禁放宣传工作

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 苏栋

为深化“平安守护”专项行动,减少环境污染,保障人民群众的财产安全,把握消防工作主动权,努力创造辖区良好的消防安全环境。近期,开发区分局昆吾路派出所组织民警深入辖区,积极开展禁止燃放销售烟花爆竹及消防安全宣传工作。

昆吾路派出所各警务室民警带领辅警结合辖区实际情况,深入到胡七村、胡王合村等9个村庄,针对村落的广场、超市等场所进行烟花爆竹禁放宣传,临街门店、小区居委会及楼道张贴《禁止燃放烟花爆竹》宣传彩页,并在村庄、小区人员集中的地方对消防意识相对淡薄的老年人及青少年详细讲解燃放烟花爆竹行为惩罚措施,讲解燃放烟花爆竹对空气污染的严重性,不仅自我约束还要积极引导制止身边人燃放行为。同时,开发区分局广泛发动治安积极分子、“红袖标”治安员等发挥监督引导作用,检举揭发销售燃放行为,提高打击整治覆盖面,确保烟花爆竹禁放工作取得实实在在的成效。

此次宣传活动,共张贴禁燃禁放公告81份,电子屏宣传6处,竖立展板13处,发放宣传单10000余张。开发区分局今后将持续加强禁燃禁放宣传,减轻环境污染,扎实做好辖区内烟花爆竹禁燃禁放工作,维护社会治安大局稳定。①